e N

|EFFECT

SROUURP,

Ljwpwagpnipjntl
FRwnwnpntpjnLu

Lowlwyntpjntu

Uwltnpbuhp
Uwhiwwwwmpwuwnned

Gwnuwluh
wwwnpwuwnned

Oqunwaqnpénid

dwptpwynpnid

Nwhwwuntd

Uuyunwlgnipjwl
Jwunuubp

NL2wnpnipjntu

F2 Otthwdwdhly Gwlwwnwjhl
(Unfjupwgntju)

o Unfupwantju

e Iwlpwjhlu

o EYninghwwbu dwpnip L wudnwlug

e YwjnLl Gnwuwyuwihu thnihnfunipynLuutph UWJwwndwdp

Lwighnidh JuppnUww, wynpwniwun gedtGuwn, gGntinqujhu
hwyGlwujnLetn, |gwuinietp, dnnhdhyuwgunn hwybiwujnietp:

OGthwdwéhyp bwhiwwmBuywé £ snp Jhowdwjpnid 2hbwpwpwywl
UGpphU W wpunwphU JwyGptGulubnh (pwp, pGnnl, ujwn, wnntu, pny)
JGnpouwywlu hwpnwndwl, Jwup dGnptph W wugptpph (gdwl hwdwn:

e Lwhupwl pubp YyGpwgub| hhdph enyy hwwnywéubpp, (wjlwglub]
atnpbnp:

* Uwpnt| Jwytptup ytnwnhg, thn2ntg, jntnh U Epyh htwnptnhg:

* Lwhupwl w2huwwnwlputpp uyubp wuhpwdb)wn £ wyphiwjhu
fuinwujnieny Jpwyb) pnty hwinyjwéutpp W utpéséynn dwytptGuutnp:

e tunphnipn £ wnpynid JwyGptup 2wyt «CGL» dhpdwih wyphiwihu

ynugbunpwunnd:

4 dwdJ wug uyub hwpnwnpdwl w2huwwnwuputpp:

o Uwpntp lnwpwjh Jte (gut| 7,4-7,8| onLp® 204yg snn 2wnwhuh hwdwnp:

o Uunhdwlwpwp wyblwgutb) gnp 2wnwhup W fuwnuhgh oqunipjwdp
fuwnut| Uhusl hwdwubn ppwnunipn unwlwp:

 Mwuwnpwuwnh 2wnwhp 10 pnwt wug Ypyhu puwnuty, npnhg hGunn
wjU wwwnpwuw Eogunwagnpédwl hwdwn:

* 3wdwubn puwnunipnp JwybpGuhU pub] gdwugnunynn 6Gihhsh Yud
dwoéywprhwyh oqunipjwup:

o UJwnh hwuwnntpinitup wtwp £ (hup 1du-hg ng ywywu:

e Whiwwnwupubpu hpwywluwgub+10°’C-hg ng gwén
sGpdwunhdwlwhu ywjdwuubpnid:

* 3wnre Jwybptu unwlwint hwdwnp gnpwlwnig hGunn Juwnwnbg
dwytGpGuh hnyned:

o Whiwwnwupubpu wywnpunbinig hGnn gnpéhpubpp (Jwuw| 9pny:

e Oqunuwagnpéywé wwnybpp b 2wnwhuh Juwgnpnutnpu wnpwhwlbg
uwhdwludwé Ywpgny:

Puynn JwytntGuh ] .
sEpUwunh6wl +10°C-hg +30°C
nh pwlwy1yg ¢gnp 2wnwfuh

hwdwn 370-390U|

nh pwlwy 20yg ¢np 2wnwfuh

hwdwp 7,4-7,81

Gtpuinh hwuwnntenLu 1dd-hg n§ Wwlwu

(dwg 2wnwhuh oguwagnnédwl
dwdytwn

Luywé 2tpwnh yéyniu

3 dwd

ng wyt| pwu 1dU/J

Ctpuinh 1JU hwuwnnipjwu
nGwpentd ¢np 2wnwiuh Swiuu
Ujnieh wybh unnig Swhiup
ywhijwé E ogunwgnpéynn
JwybptGuh hwppnipjwlu
wuwnhdwuhg b puynn 66
thwdwdshyh 26nwinh
hwuwnntp)nLUuhg:

1,2yq / 1,6 U?

20 Yyq / 12,5-16,5 U?

enrt W wnihwypnuwhtuwhlu wwnytip® 204g qunwpwzny:

Mwhwwub] gnp Uhowydwjpnd W squwudwéd ywnytpny thwjnjw
tnwynhpubph ypw, +40°C-hg ng pwnén gtpdwunhdwuh W 75%-hg ng
pwnén onh funbwynipjwl wywjdwuubpnid: Mwhwwudwl dwdybwnp®
thwprtrwynpdwl Ypw Upwd wpnwnpdwl opnjwuhg 6 wuhu:

o Mwhb| GpnGhuwlbph hwdwn wuhwuwUuGh ywjpnid:

o Whuwwnwupltpu hpwlwlwgub]' wwhwywubin 2Uswnwywu
opqwuutph wwwhnyntp)niup:

* luntuwtht Jwyh htwn 2thnudhg:

* Wgph UG puyubint nGwpnid wepp [Jwuw| dwpnip gpny,
wUuhpwdbwnniejwlu nGwpnwd nhut| pdoyh:

o bwnunipnh futnwuwinig hGwnn gh oy wwnpdnid onep wybiwgub,
pwlh np nw Yhwugbguh fuwnunipnh yugnnnibwynipjwu bjuwqdwup
U Juwwuwnh dwpbtph wnwewgdwup:

* Uy wwjdwuubpnid wouwwnmwupltnh hpwwuwgdwl nGwpnid
ytpnu2jwy gnighsutnp Ywnpnn Bu 26nyGi:

* Upinwnpnnp wwwnwuhiwuwwnyntejntu sh ypnd wohuwwnmwupltGnh
ng 6hoin Jwuwnwnpdwl nGwpntd:




	13: F2 am

